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Rovnice a nerovnice s neznámou pod odmocninou
Párovací hra – lehká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Roberta Weinlicha.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Pero je stokrát horší nežli meč. (Antoine Arnault)

Jsou dány rovnice:
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a neznámé x, pro které platí:
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a x je kladným násobkem čísla 3x + 4 = 1x je nejmenší prvočíslox je liché číslo a je dělitelem čísla 10|x| = 1x ∈ (−1; 2)
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b x je kladným násobkem čísla 3x + 4 = 1x je nejmenší prvočíslox je liché číslo a je dělitelem čísla 10|x| = 1x ∈ (−1; 2)
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c x je kladným násobkem čísla 3x + 4 = 1x je nejmenší prvočíslox je liché číslo a je dělitelem čísla 10|x| = 1x ∈ (−1; 2)
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d x je kladným násobkem čísla 3x + 4 = 1x je nejmenší prvočíslox je liché číslo a je dělitelem čísla 10|x| = 1x ∈ (−1; 2)
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e x je kladným násobkem čísla 3x + 4 = 1x je nejmenší prvočíslox je liché číslo a je dělitelem čísla 10|x| = 1x ∈ (−1; 2)
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f x je kladným násobkem čísla 3x + 4 = 1x je nejmenší prvočíslox je liché číslo a je dělitelem čísla 10|x| = 1x ∈ (−1; 2)

Ke každé rovnici přiřaďte pravdivé tvrzení o jejím řešení.

Hodnocení



Hrací pole




